

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Resposta 08/03/2019 12:12:34

Resposta do Setor Requisitante: Será publicado uma errata, ajustando o texto do item 02, onde se lê: "Taxa de Administração para operação de crédito parcelado de 1 a 3 vezes", leia-se "Taxa de Administração para operação de crédito parcelado de 2 a 3 vezes"

Fechar